

ПРОТОКОЛ № 2
наради з одержувачами бюджетних коштів Фонтанської сільської ради

Одеського району Одеської області

с. Крижанівка
приміщення адмінбудівлі

28.04.2023 року
10.00

Присутні головні розпорядники бюджетних коштів:

завідувач сектору житлово-комунального сектору Фонтанської сільської ради
начальник відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності управління культури, молоді і спорту
начальник відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності – головний бухгалтер Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області

Присутні одержувачі бюджетних коштів .:

головний бухгалтер КП «Ритуальна служба»
головний бухгалтер «Муніципальна варта»
головний бухгалтер КП «Надія»
головний бухгалтер КНП «ЦП МСД»
головний бухгалтер СК «Крижанівський»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Обговорення проекту рішення сесії Фонтанської сільської ради про затвердження порядку складання, затвердження та контролю за виконанням фінансових планів комунальних підприємств Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області (відповідно до вимог наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 02 березня 2015 року № 205)

Доповідає : СИВАК Н., заступник начальника- начальник бюджетного відділу управління фінансів.

2. Господарський кодекс України щодо фінансування комунальних підприємств з місцевих бюджетів. Стан фінансово-бюджетної дисципліни, заходи щодо посилення контролю за використанням державного майна і фінансових ресурсів (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2006 року № 1673)

Доповідає : СЛАБЕНКО Р.І., головний спеціаліст бюджетного відділу управління фінансів.

З першого питання порядку денного слухали:

Сивак Н., яка довела до відома вимоги наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 02 березня 2015 року № 205 та запропонувала винести на розгляд сесії Фонтанської сільської ради Порядок складання, затвердження та контролю за виконанням фінансових планів комунальних підприємств Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

Ольшанську А.В. - головного бухгалтера КНП «ЦП МСД», яка зазначила, що КНП «ЦП МСД» є комунальна неприбуткова установа в запропонованому до обговорення проекті в положенні враховано особливості установи, як прибуткової установи. За рекомендаціями

ULEAD з Європою профільним Міністерством розроблено та рекомендовано для використання в роботі бланк фінансового плану неприбуткових медичних закладів. Щодо запропонованого бланку фінансового плану доцільним є винести на затвердження окремим додатком рекомендований профільним міністерством бланк фінансового плану як неприбуткової установи.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

Коломієць О.М.- головного бухгалтера КП «Ритуальна служба», яка повідомила що відповідно до вимог Податкового Кодексу України підприємства поділені в залежності від обсягу отриманого доходу на великий, середній та малий бізнес. В залежності від визначено статусу, підприємства малого бізнесу фінансову звітність подають лише 1 раз на рік. Тому виносимо на розгляд пропозицію подання звітів по фінансовим планам для малого бізнесу разом з фінансовою звітністю з урахуванням вимог Податкового Кодексу України 1 раз на рік

Вирішили: взяти інформацію до уваги

З другого питання порядку денного слухали:

СЛАБЕНКО Р.І. яка довела до відома вимоги Господарського Кодексу України де визначено що комунальні підприємства здійснюють свою діяльність на самоокупності та самофінансуванні. Видатки на заробітну плату здійснюються виключно за рахунок власних надходжень, одержаних в результаті його господарської діяльності. Органи місцевого самоврядування здійснюють внески в статутний капітал на основі обґрунтувань, підтверджених необхідною документацією та розрахунками. При цьому має бути дотримано принцип ефективності, результативності і цільового використання бюджетних коштів. Постанова КМУ від 29.11.2006 № 1673 «Про стан фінансово –бюджетної дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за використанням державного майна і фінансових ресурсів» зобов'язує як місцеві органи самоврядування так і комунальні підприємства використовувати кошти за цільовим призначенням.

Варто зазначити, що Львівська обласна державна адміністрація отримала письмове роз'яснення Міністерства Фінансів України від 10.03.2020 року №05230-10-6/7630 де зазначено, що видатки на оплату праці комунальних підприємств здійснюються за рахунок коштів, одержаних в результаті господарської діяльності таких комунальних підприємств. Комунальним підприємствам доцільно визначитись з переліком платних послуг, які вони можуть надавати та винести їх, разом з розрахунками на розгляд сесії Фонтанської сільської ради.

- КП «СК» Крижанівський» розглянути необхідність внесення змін до статуту та врахувати особливості діяльності установи а саме: на сьогодні СК «Крижанівський» надає послуги 239 дітям першого року навчання, що не відповідає вимогам статутної діяльності комунального підприємства, як установи спорту вищих досягнень;

- КП «Ритуальна служба» відповідно до статуту визначене як унітарне комунальне підприємство, при цьому засновником є Фонтанська сільська рада. Не зважаючи на неоднозначні протиріччя, щодо визначення підприємства унітарним, частина прибутку перераховується до державного бюджету не зважаючи, що комунальне підприємство створене місцевими органами самоврядування;

- КП «Муніципальна варта» - необхідно в найкоротший термін визначитись із переліком платних послуг (у разі потреби отримати відповідну ліцензію).

Вирішили: взяти інформацію до уваги

За результатами наради вирішили:

1. доручити головним розпорядників коштів та одержувачам бюджетних коштів в найкоротші терміни :

Управлінню культури, молоді і спорту;

Відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності Фонтанської сільської ради.

Забезпечити:

1) під час складання паспортів бюджетних програм відповідність їх мети та напрямів діяльності соціально-економічним пріоритетам, визначеним в стратегічних документах Кабінету Міністрів України, подання при звітуванні про їх виконання ґрунтовного аналізу фактичних показників з поясненням причин недовиконання запланованих завдань;

2) постійне проведення моніторингу виконання завдань і заходів, визначених у паспортах бюджетних програм, спрямованих на запобігання ризикам їх невиконання (або виконання не в повному обсязі);

Головному бухгалтеру КП «Ритуальна служба»;

Головному бухгалтеру «Муніципальна варта»;

Головному бухгалтеру КП «Надія»;

Головному бухгалтеру КНП «ЦП МСД»;

Головному бухгалтеру СК «Крижанівський».

1) дотримання фінансово-бюджетної дисципліни, поновити та надати до управління фінансів копії рішень про затвердження фінансових планів на 2021-2023 роки та фінансові звіти за 2021-2022 роки.

2) внесення змін до статутів комунальних підприємств з урахуванням зауважень.

Начальник управління



Ірина АНТОНЮК

Протокол вела



Раїса СЛАБЕНКО